

Új technológia az IGÉPA Hungária kínálatában

BEMUTATKOZIK A JWEI LST03II-0806-RM DOBOZVÁGÓ ÉS HAJTOGATÓ PLOTTER

A JWEI világszínvonalú eredeti tervezésének köszönhetően új dimenziót nyit a kisszériás digitális vágási és csomagolási alkalmazások piacán, és számos vállalkozást segít az automatizált termelésben és költségmegtakarításban.

Az IGÉPA Hungária Showroomban történt beüzemelés és tesztelés során azonnal feltűnt, hogy az LST03II-0806-RM dobozvágó és hajtogató plotter minden igényt kielégít a B2 méretű (800 × 600 mm) anyagok vágásában és hajtogatásában. Az automatikus adagolás sikerességi aránya közel 100%-os, a vágási hatékonyság pedig 70 mp/lapot ér el, ráadásul a tekerclap vágása is rendelkezésre áll.

A gép sokoldalúságát mutatja, hogy számos anyagot képes vágni, beleértve a címkéket, kartont, PVC-t, öntapadót, habkartont, mágneses matricát, dobozt és műanyag fóliát. A plotter a JWEI LST03II sorozat vágószer számmal, hajtogatókerékkel, rajzolóttal és CCD regisztrációs rendszerrel integrálva digitálisan vág és hajtogat bármilyen alakú és szerkezetű kartondobozokat közvetlenül az eredeti tervekéből.

A plotter használata során nem merülnek fel vágószerzámköltségek, hiszen elegendő a tervezett fájlokat DXF, PLT, XML vagy CF2 formátumban a JWEI vezérlőjének feldolgozásra küldeni. A befejező munkák elindításához egyszerűen a „Nyomatás” gombra kell kattintani.

Az LST03II sorozat a rövid sorozatú, igény szerinti gyártást célozza meg, és nagymértékben automatizált a QR-kód felismerő funkcióval a vágási fájl automatikus lekérdezéséhez. Az A3–B2-es lapok elkészítése mindössze 15–70 másodpercet vesz igénybe, a formák összetettségétől függően.

Az adagolás pontossága és az egyenletes futószalag közel 100%-os sikerességi arányt biztosít az optimalizált tapadókorongos szívórendszernek, a vákuumos levegőelszívó rendszernek és az adagolóasztal specifikus műveletvezérlésnek köszönhetően. A plotter többféle vágóeszközt kí-



nál a különböző igények kielégítésére, beleértve két hajtogatókereket, egy jelölőtollat és egy pontozott vonalú hajtogatókereket.

A QR vizuális pozicionáló rendszer a JWEI szoftveren és az ipari kamerarendszeren keresztül gyorsabb és megbízhatóbb pozicionálást tesz lehetővé. A zökkenőmentesen gördülő továbbítószalag garantálja a vágási hatás precizitását.

Az LST03II-0806-RM dobozvágó és hajtogató plottert különösen kisebb szériás egyedi dobozok és csomagolások utófeldolgozására ajánljuk, mivel a kezelése gyorsan elsajátítható. Showroomunkban mindenkit szeretettel várunk, hogy megtekintsék és kipróbálják a gépet. Időpontot foglalni minden gép megtekintésére a weboldalon keresztül lehetséges, <https://igepa.hu/sbs>.

Összességében a JWEI LST03II-0806-RM dobozvágó és hajtogató plotter bemutatója és üzembe helyezése az IGÉPA Hungária bemutatóteremben nagy sikert aratott. A gép innovatív, költséghatékony és gyors megoldást nyújt a kisszériás digitális vágási és csomagolási alkalmazások piacán, és számos vállalkozás számára kínál előnyöket a gyors utófeldolgozás, az automatizált adagolás és vágás, valamint a felügyelet nélküli összehordás terén. Az LST03II-0806-RM dobozvágó és hajtogató plotter remekül integrálódik a tervezési, nyomtatási és vágási folyamatokba, így egész folyamatra kiterjedő megoldást nyújt a felhasználóknak.